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Brruuranue necaTHUHBIX 3HAKOB Nwms:
Pemure kaxayr 3axauy. OTBeTHI
1) 34,048 -29,92 =
1.
2.
2) 593+1,8=
3.
3) 74,10 +31,28 = 4.
5.
4) 28,6-22794=
6.
7.
5) 83,37-232=
8.
6) 61,041-50,8 = 9,
10.
7) 2731-258=
11.
12.
8) 73,64 +45,868 =
9) 5,687+3,99=
10) 83,7 +34,922=
11) 54,452 -488=
12) 61,6 +24,52=
1-10 [92[83]75[67]58]50[42[33[25]17]
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ﬂh Brruuranue JACCATUYHBIX 3HAKOB Nwms: Ka04 K NIpaBUIbHBIM O0TBETAM

Pemnre Kaxayro 3aaaudy. OTBeTHI
1) 34,048-29,92= 4,128
L 4,128
2. 6191
2) 593+1,8= 61,1
3. 105,38
3) 74,10+31,28= 10538 4. 5,806
5. 60,17
4) 28,6-22,794= 5806
) — 6. 10,241
7. 1,51
5) 83,37-232= 60,17
g. 119,508
6) 61,041-508= 10,241 9. 9,677
0. 118,622
7) 2731-258= 1,51
’ W 5652
. 86,12

8) 73.64+45868= 119,508

9) 5,687+3,99= 9,677

10) 83,7+34,922= 118,622

11) 54,452 -48.8 = 5,652

12) 61,6 +24,52= 86,12

1-10 92 [83 [ 75675850 [42[33][25]17]
9 11-12[ 8 [ 0
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C:# Beluntanue 1eCATUYHBIX 3HAKOB Mmst:

Pemnre Kaxayro 3aaaudy. OTBeTHI
119,508 105,38 10,241 61,1
60,17 1,51 9,677 118,622 1.
4,128 5,806
2.

1) 34,048 -29,92 =

2) 593+1,8= 4
5.
3) 74,10 +31,28 = 6.
7.

4) 28,6-22.794=

5) 83,37-232=

10.

6) 61,041-50,8=

7) 2731-258=

8) 73,64 +45.868 =

9) 5,687 +3,99=

10) 83,7 +34,922=

Omerue i BADMAHT 1-10 |90 (80 |70]60(50(40(30]20|10( O
MaTteMaTHKa O0JieryeHHbI BAPHUAHT 9 190[80[70]60]50[40]30][20[10] 0 |
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